		

		

		
			
			


Pagină:Lovers-of-righteousness-part-3-1938.pdf/3
			
				De la Ro JW United
				

				
				Jump to navigation
				Jump to search
				Această pagină nu a fost verificată








TURNUL DE VEGHE

ȘI VESTITORUL PREZENȚEI LUI CRISTOS

Vol. LIX
1 OCTOMBRIE 1938
No. 19


IUBITORI DE DREPTATE

Partea 3


„Pentru că Domnul drept iubește dreptatea; fața lui îi privește pe cei drepți.” - Psalm 11:7








1 IEHOVA AL ARMATELOR este Dumnezeul Atotputernic al Războiului, iar el face ca să apară clar în Cuvântul său că toți cei care iubesc dreptatea și îi slujesc trebuie să ia parte în mod întrăzneț
 de partea lui Iehova și Cristos Isus în acel război. (Obadia 1) Acest război este împotriva dușmanilor combinați ai lui Dumnezeu și a regatului său, ilustrați de Filistenii timpurilor antice. Filistenii zilelor moderne sunt lucrători ai răutății, în mod particular „statul totalitar” și deasemenea religioșii, conduși de Ierarhia Romano Catolică. Toți care iubesc dreptatea trebuie să fie împotriva unor astfel de dușmani ai lui Dumnezeu și trebuie să-și ia poziția fermă de partea lui Iehova și a Regelelui său și să fie sârguincioși în ascultarea lui Dumnezeu și nu în a vreunui om.
 
2 Amândoi, Ionatan și David au fost războinici și au fost experți în folosirea arcului și praștiei. (1 Samuel 18:4; 20:18-22, 35-38; 2 Samuel 1:17, 18, 22, 27) Amândoi, Ionatan și David au luptat împotriva aceluiași dușman, chiar dacă nu au luptat unul lângă altul sau pe același front de luptă, iar aceasta a fost din cauza condițiilor care l-au împiedicat pe Ionatan de a se alătura lui David sau David de a fi tot timpul cu Ionatan. Pare că Ionatan i-a fost de mare ajutor lui David și i-a fost de ajutor lui David în mod particular în timp ce rămânea la curtea lui Saul. El putea astfel să urmărească evoluția faptelor și să-l țină pe David sfâtuit pe deplin. Când lupta cu dușmanul a fost începută, nu a existat nici o urmă de a da înapoi din partea lui Ionatan, cu toate acestea, el s-a luptat cu inamicul până la capăt. (2 Samuel 1:22) Credincioșia lui Ionatan în războiul împotriva dușmanului a fost recunoscută de David mai târziu, când Ionatan a fost mort și când David a compus și i-a învățat pe Israeliți să cânte „Cântecul Arcului”. (2 Samuel 1:18, Rotherham) Chiar și în timpul în care Ionatan era sub jurisdicția lui Saul el i-a fost întodeauna loial lui David. Aceste fapte susțin puternic că în rândurile Ierarhiei Romano Catolice și sub acea organizație religioasă puternică, sunt multe persoane cu bunăvoință, ale căror inimi sunt drepte și îndreptate spre Domnul și îi sunt loiali și că aceștia la timpul potrivit vor fi identificați ca fiind de partea Domnului Dumnezeu și Regelui său, și că mulți dintre aceștia privesc acum cursul martorilor lui Iehova și că persecuția îngrămădită asupra lor din partea clasei Saul, iar ei dau ajutor
 

clasei David. Cei din clasa Ionatan din ziua prezentă trebuie de asemenea să fie loiali și războinici viteji, luptând împreună pentru aceeași cauză cu clasa David și luptând împotriva aceluiași dușman comun, care sunt Filistenii zilelor moderne. Ionatan nu s-a angajat în lupta cu Goliat, dar acea luptă a fost preluată de către David, iar după aceia întotdeauna l-a susținut pe David. Clasa Ionatan din zilele de astăzi nu au luptat cu monstrozitatea zilelor moderne înainte ca clasa David să preia acea luptă; dar acum de când clasa David s-a declarat în mod deschis împotriva monstruozității zilelor de astăzi, clasa Ionatan li se alătură și luptă unul lângă altul în sprijinul martorilor lui Iehova și declară că Iehova și Cristos Isus sunt „înaltele stăpâniri”. Ei sunt împotriva monstruozității moderne, anume, „religia stat-totalitară”, care înalță statul ca fiind mai mare ca Dumnezeu și Regele său. Atât David cât și Ionatan au fost iubitori de dreptate și prin urmare au stat umăr la umăr pentru ceea ce este drept. Rămășița și „mulțimea mare” trebuie să facă același lucru acum. Din acel motiv ambii sunt împotriva a orice care îi obligă să se compromită cu organizația lui Satan.
  
3 Ionatan, cu mare primejdie pentru sine, l-a vizitat pe David când David era în exil și i-a dat mângâiere și putere lui David. (1 Sam. 23:15-18) Astfel, Ionatan și-a arătat credința în Iehova Dumnezeu și în planul lui Dumnezeu cu privire la unsul său. Ionatan, deși a avut multe ocazii să îl trădeze pe David, totuși nu l-a trădat niciodată. Alții l-au trădat pe David lui Saul, spunându-i lui Saul unde se află David, iar astfel de persoane ilustrează clasa „slujitorului rău” care cooperează de bunăvoie cu ceilalți religioși sau cu clasa Saul pentru ai prejudicia pe martorii lui Iehova. Faptele arată în prezent că clasa „slujitorului rău” și Ierarhia romano-catolică conspiră împreună în eforturile lor de a distruge lucrarea martorilor lui Iehova iar în aceasta, ei recurg la tot felul de minciuni răutăcioase. Un exemplu specific în acest sens este cel relatat de un Anderson, care s-a dat de gol, spunându-le cu bucurie altora despre felul în care un Salter și anumiți membri ai mulțimii romano-catolice se află într-o conspirație și se așteaptă să își îndeplinească în scurt timp conspirația comitând
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